
 

受講者の声 

リーダーシップ強化

グループ内での話す時間が多く楽しく研

修が受けられました。自社に戻った後、と

ても参考にしたい内容でした。 

（30 代／女性／不動産業） 

単に指示していれば良と思っていま

したが講義が進む中、自分から導き、

うまく動かしてもらう重要性がわか

りました。 

コミュニケーションは、意識して出来

ていないと感じ、雑談の中からでも、

部下を理解しようとする気持ちが大

事なんだと思いました。 

3 日間通じて班替えをされたのは、良

いことだと思いました。異業種の方と

様々な話が出来、刺激をうけました。

また、対話形式もより理解度が増しま

した。 

（40 代／男性／学術研究） 

リーダーとは部下や周りの人に役目を与

え仕事をしてもらう事を学びました。 

コミュニケーションの重要性を学びまし

た。部下にやる気を出させる方法を学び

ました。今後の仕事で活用したいと思い

ます。（30 代／男性／不動産業） 

初対面同士で緊張がある中、打ち解けさせる工夫

が所々で見られたので助かった。 

講師の方の体験談や例題を交えての講義だった為

イメージがわきやすかった。 

3 日間通して全体で個人が報告するというスタイ

ルではなかったので、リラックスして講義に望む

事ができた。（20 代／男性／複合サービス業）            

3 日間を通し、熱心に分かりやすく実例を

挙げながら教えて頂き、実になる研修にな

りました（60 代／男性／製造業） 

最初の挨拶まわしで、緊張をほぐしていただいた。 

丁寧に解説頂き、非常に分かりやすかった。 

全体を通して参加者の方を考えながらコミュニケ

ーションを取れる環境を作っていただき、自分の

引き出しが増えたと感じています。 

（40 代／男性／製造業） 

リーダーの役割というものが講義前はぼんやりし

たものであったが、どういう事をするのかが見え

てきた。JK 法という方法を知り、今後持ち帰って

実行したい。演習を交えて分かりやすかった 

（30 代／男性／不動産業業） 


